

17年前他为回家过年杀了老雇主抢钱,如今被抓悔恨交加

他给媳妇磕了三个头

本报热线967066消息(通讯员 王辉 王磊 记者 曲彦霖) 那一年他17岁,只因没钱回家过年,夜里跟着老乡窜到曾经的雇主家抢劫杀人。17年后,他在新疆开了工厂,有了妻儿,也和父母、姐姐团圆了。然而,当初犯下的罪行是躲不掉的,在被牟平民警抓获时,他给妻子磕了三个头。

1995年的圣诞节,家住牟平城区的孙先生刚结婚七天,正在家里等着妻子回家过节。晚上11点多,帮他们装修新房的装修工吴某突然来

访,因为装修时对吴某印象不错,孙先生很高兴地将吴某迎进门。

没过几分钟,屋外又传来了敲门声,来客说是吴某的工友孙某,孙先生没有怀疑打开了门。可是门一开,变故发生了。刚进门的孙某抽出一把菜刀就朝孙先生砍来,可怜的孙先生还没明白怎么回事,就因身中40多刀死亡。

原来,吴某和孙某因为快过年了没钱回家,就想起了当初的雇主挺有钱,于是两人决定干一票。事后,翻箱

倒柜的两人只找到了40块钱,随后匆匆换下血衣逃跑。

案发后,孙先生的妻子报了警。不久,吴某被牟平警方抓获,随后被枪决。而另一位犯罪嫌疑人17岁的孙某在案发后就消失了,民警多次搜寻未果。

但这个案子一直在办案民警心头牵挂着。终于在今年7月,民警发现,孙某的家人竟然在两年前搬到了新疆。而在此前,孙某的家人也一直与新疆的一个号码在联络,民警怀疑孙某就在新疆。

牟平公安分局刑警大队案中队副中队长丛伟同其他办案民警赶到了新疆,经过摸排调查,终于确定如今化名陈某的就是当初那个残忍的孙某。17年了,孙某有了很多变化,他开了工厂,也有了妻儿,可是当初犯下的罪行,却并不能随着时间而淡化。

20日,当孙某被抓获时,他悔恨不已,临出门时给妻子磕了三个头。“老婆我对不起你。我祸害了别人,祸害了自己,也祸害了你。你好好带着孩子生活,别管我了。”

前方有交警,快往回跑

大罐车跑了“脑袋”丢了“屁股”



在三台起重机的共同努力下,这个家伙终于被扶了起来。本报记者 孙健 摄

本报热线967066消息(记者 孙健) 看见前方有交警巡夜,大罐车司机猛掉头想往回开。结果把后面满载粉灰的罐身甩了出去。26日上午,众人找来三台起重机才把这个大家伙扶起来。

26日早晨,在牟平通海路与滨海东路交叉路口,来往的车辆、行人都看到了这样惊人的场景:一个长十几米高两米的大货车的罐身横躺在马路上,旁边道路上有数条长十几米的拖痕,马路上的一段护栏被大罐子撞断,200米开外停着一个没有“屁股”的大货车头……

记者上午8点左右赶到侧翻现场。交警、车主及相关负责人以及起重机公司的工作人员正围在一起,商量将这个大家伙移走的方案。

据车主介绍,罐身满载粉灰,是个十几吨重的大家伙。

上午9点多,众人决定用绳索配合两台起重机,首尾用力,将罐身“扶正”。

当罐身被摆正到45度时,新麻烦出现了:直径3厘米多的绳索竟然有要断掉的迹象。

两台起重机都治不了这个大家伙?那就上三台。十几分钟后,第三台起重机会被开过来,这次的绳索直径增加到了5厘米。

在现场指挥者的指挥下,三台起重机联合发力,罐身终于被缓缓扶正。

11点15分,随着“咚”的一声,车头和罐身终于又合到了一起。合体后的大罐车被开到了前方路边停下。

下午2点多钟,记者再次经过事发地点时看到,原本被撞断的护栏已修复完毕,道路恢复畅通。

据大罐车司机介绍,26日凌晨1点左右,他开着装满粉灰的大罐车经过此处,看到前方有执勤交警巡逻,“我听见交警向我鸣笛,吓得我赶紧掉头开回来,谁知道转弯的时候车屁股被甩了出

去,我开着车头跑了。”说到这里,司机也觉得懵叨叨的。

幸好大半夜路上车少,罐车的侧翻并没有造成人员伤亡。更幸运的是,罐车车头和车身分离,他才侥幸躲过一劫。

注:该路段24小时禁止大货车通行。



雪花啤酒节演出好戏连台

本报7月26讯(记者 李相澎) 为弘扬啤酒流行文化,丰富烟台市民消夏文化生活,烟台雪花啤酒节在广大烟台市民的期盼中应运而生。本届雪花啤酒节演出阵容异常强大,斥百万巨资打造巨星演唱会级震撼美舞,着实为港城献上一席夏日的饕餮盛宴。

魔术已不稀奇,但如此近距离的现场观看大变实物及活人却是非常难得。由烟台著名魔术师郝龙带来的无影去踪变幻莫测的大型魔术给在场观众带

来诸多惊喜,赢得现场连绵不断的掌声。

本届雪花啤酒节除了重金邀请了特邀嘉宾外更有原创性的节目首度上演,现场观众得以先睹为快。原创性民族现代舞《我像雪花天上来》不仅以唯美动人的舞姿带给港城市民美的享受,更以与“雪花”主题相谐的冰爽基调为烟台的夏夜送上一抹清凉。

还有北京实力女唱将、广东摇滚男歌手带来的一曲曲经典歌曲,潮流演艺,将现场的气氛一次又一次

推向高潮,全场观众直呼过瘾!更有不同风格的吸引人眼球的女子水晶乐器坊惊艳亮相,演员优雅地拉奏出小提琴轻快奔放的弦律,将啤酒节的欢乐淋漓尽致地完美呈现。

“自烟台雪花啤酒节举办以来,我和朋友几乎场场都来,演出节目质量很高,尤其是在海边举办这样的啤酒节,吹着海风,畅饮雪花啤酒,我们都认为这是我们烟台人工作之余放松休闲的极佳方式,冰爽的啤酒加上精彩的演出,沉浸在欢乐、狂欢

的啤酒文化之中的感觉真是太棒了!”市民刘先生道出了大多现场观众的心声。

据主办方透露,本届啤酒节现场演出经过精心策划,打破常规演出形式,在开幕式之后策划了一系列主题演出,“摇滚之夜”、“音乐之夜”、“关注伦敦之夜”等在啤酒节期间将轮番上演。斥巨资搭建的舞台,200余盏LED灯组成的无缝隙背景屏,三面LED屏将舞台细节传递到每位观众眼前,大大拉近了观众与舞台之间的视觉距离。

C2 6.6万再现港城

更送三年免费保养



金券一张;
2.到店维修保养即可获得雪铁龙原厂超浓缩玻璃水一桶;
3.到店维修保养即可获赠伟格尔淘宝打折卡一张。

在此期间,更多优惠活动敬请关注!

冰“雪”来袭,为港城降温——东风雪铁龙暑期“降温”礼献,品牌20年极限感恩季,6.6万元购C2,更送三年免费保养10元换C5,半价购车嘉,震撼豪礼尽在东风雪铁龙烟台君美店!

东风雪铁龙各经销:

幸福君美店
销售热线:6808000
地址:幸福南路9号(水管所西800米)

莱山君美店
销售热线:6777717
地址:莱山办事处明泉238号

牟平君美店
销售热线:4255288
地址:新城大街638号(立丰市政一楼)

海阳君美店
销售热线:0535—3257779
地址:东村工业园香山路42号

东风Honda再现CR-V式旋风

艾力绅气度上市



自东风Honda首款高端MPV艾力绅正式上市以来,这款与众不同的高端MPV,从6月7日深圳车展正式亮相发布,到6月21日的山东烟台全国媒体试驾,会获得国内诸多媒体和顾客的广泛关注,好评如潮。艾力绅不同于以往任何MPV,它具有更强的多功能性,更出色的产品特性,与东风Honda CR-V上市当年极其相似,它们都是细分市场的强大产品竞争力,它是日系第一款国产的高端MPV,是国产高端MPV中首款采用轿车化平台的车型,操控性能在同级中出众,油耗也与同排量的轿车基本持平,其外形尊贵霸气,内饰精致豪华,空间巨大(超过GL8),三排座椅均是高级沙发的舒适待遇(国产高端MPV市场独此一款三排全舒适车型),配置丰富(标配双侧电动滑门、氙气大灯、尊享沙发座椅、自动空调等),人性化程度高,是目前国内MPV市场第一款宜驾宜乘,宜商宜家,价位适中的多功能型高端MPV。比同级车价格优惠,这就使得艾力绅具有独家的产品优势,更为全面,更为亲民。

据相关数据统计2011年MPV销量为49万辆左右,仅占乘用